
Tajland
Program putovanja

Dan 1

BEOGRAD – PHUKET

Došlo je vreme da krenemo na ovo dugo iščekivano putovanje. Sastanak na aerodromu ‘’Nikola
Tesla’’ u dogovoreno vreme. Krećemo ka Tajlandu, zemlju budizma i rajskih plaža. Let do Phuketa sa
presedanjem.

Dan 2

PHUKET

Slećemo na ostrvo Phuket u jutarnjim časovima, transfer do smeštaja u Patong Beach-u i
upoznavanje sa okolinom. Noćenje.

Dan 3 – 10

PHUKET (7 noćenja)

Stižemo na ostrvo Phuket u jutarnjim časovima, transfer do smeštaja u Patong Beach-u, koji važi za
jedno od najposećenijih turističkih mesta na Tajlandu. Phuket je najveće tajlandsko ostrvo koje je
mostom povezano sa kopnom i  nalazi se na obalama Andamanskog mora. Prelepe peščane plaže,
providno plava voda, stenoviti brežuljci, zelenilo i egzotične životinje  čine da ovo ostrvo izgleda kao
pravi tropski raj. Na ovom mestu nekada je bila džungla, a sada ga krase prelepi hoteli, marine,
plantaže kaučuka, banana, kokosa i ananasa. Mnoštvo klubova i barova interesantnog sadržaja, duge
peščane uvale i dobro organizovani izleti do susednih ostrva glavni su razlog velike popularnosti
ovog mesta.

Idemo na fakultativni izlet koji uključuje obilazak Phi Phi arhipelaga i Khai ostrva gliserom. Tokom
izleta obilazimo najveće i jedino naseljeno ostrvo Phi Phi arhipelaga Phi Phi Don. Idemo I na
snorkeling u Loh Samah bay, obići ćemo pećinu Viking cave i posetiti plažu Monkey beach na kojoj
živi na stotine majmuna. U povratku sa Phi Phi-ja svratićemo na Khai ostrvo kako bismo još malo
uživali u prelepom Andamanskom moru. Imaćemo priliku da posetimo i najlepša ostrva nacionalnog
parka Phan Nga Bay brodom. Tokom izleta ćemo otići na ostrva Panak i Koh Hong, gde ćemo jedino
kanuima uspeti da dopremo do najskrivenijih pećina i laguna. Sledeće ostrvo koje ćemo posetiti je
Koh Tapu (James Bond Island), koje je postalo poznato nakon što su na njemu snimane scene iz filma
“The Man with Golden Gun”. Na izletima ćemo videti pejzaže koji ostavljaju bez daha.



Noću akcijamo po lokalnim klubovima i ispijamo koktele u čuvenoj Bangla ulici,  idemo na Simon
Cabaret Ladyboy predstavu sa transvestitima. Fantasy show je na top 10 listi atrakcija Puketa koju
ne biste smeli propustiti. Performans inspirasan bogatim kulturnim nasleđem Tajlanda, pokazuje svu
lepotu i šarm kraljevine putem najsavremenijih specijalnih efekata.  Ostrvo definitivno pruža mir i
utočište za one koji žele odmor na skrivenim plažama, ali je ujedno i meka za party manijake koji
zabavu mogu pronaći i na velikim žurkama  na kojima nastupaju najpoznatiji svetski  Dj-evi.

Dan 10

PHUKET – BEOGRAD

Slobodno prepodne. Transfer do aerodroma na Phuketu u popodnevnim časovima i let za Beograd sa
usputnim presedanjem.

Dan 11

BEOGRAD

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima.

Opis
PHUKET Hotel kategorije 3* lociran je u Patong Beach-u, na 10 minuta hoda od plaže i Bangla Road
ulice koja je poznata po dobrom noćnom provodu. Sobe su dvokrevetne i trokrevetne sa klima-
uređajem, sefom, mini-barom, TV-om, telefonom i besplatnim Wi-Fi internetom.

Aranžman obuhvata

Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd – Phuket – Beograd
Smeštaj u hotelu 3* ( 1 /2 ,1 /3 sobe ) na bazi 8 noćenja
Svi transferi prema programu putovanja
Organizovanje putovanja
Vodič

Aranžman ne obuhvata

Viza za Tajland 50 eura
Međunarodno zdravstveno osiguranje ( može se uzeti u agenciji )
Fakultativni izleti i sve ulaznice u hramove i muzeje
Individualni troškovi
Doplata za avio transfere na destinaciji

Način plaćanja

● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom
kursu banke INTESA, na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju,
uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene aranžmana, a najkasnije 15 dana pre polaska na



putovanje uplaćuje se preostalih 60%.
● Plaćanje može biti: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d) platnim i
kreditnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).

Fakultativni izleti

Snorkeling Koh Phangan (privatna tura)

Fakultativni izlet tokom kog ćete imati priliku da istražite čudesan podvodni svet Koh Phangana i
kupate se na najlepšim plažama na ostrvu kojima je moguće prići samo čamcima. Naša prva stanica
je Haad Salaad plaža, gde ćemo se zaustaviti kako bismo plivali sa nalepšim ribicama drečavih boja
dok nas okružuju dzinovski korali… Nastavljamo put ka ostrvcetu Koh Ma i uživamo u bogatoj flori i
fauni Tajlanskog zaliva. Zaustavljamo se na prelepoj Malibu plaži gde pravimo pauzu za ručak, nakon
kog ćemo napraviti prelepe fotke na ljuljaškama nadomak mora. Obilazimo i Bottle beach plažu kojoj
je moguće pristupiti jedino sa mora, ispijamo koktele zavaljeni u ležaljkama .

Cena izleta: 65€

U cenu izleta je uključeno:

Povratni transfer kombijem od hotela do luke
Povratni transfer gliserom do Phi Phi ostrva i Khai ostrva
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Ručak
Oprema za snorkeling
Voće i sokovi na gliseru
Takse za nacionalni park

Similan ostrva

Snorkeling sa retkim životinjskim vrstama, kroz najspektakularnije koralne grebene i uzbudljive
stene, kao i rajski odmor na dugim belo koralnim peščanim plažama uz kristalno plitko plavo more,
neke su od atrakcija jednodnevnog fakultativnog izleta na Similan ostrvima. Naša prva stanica do
koje stižemo gliserom od Phuketa jeste Koh Payu, a nakon snorkelinga na ovom ostrvu odlazimo do
Koh Miang gde ćemo uvaljeni u ležaljke uživati u najlepšem pogledu na spektakularne plaže, šume i
čisto belo-plavo more. Similan ostrva su 1982. godine proglašena za Nacionalni park, a morska
stvorenja kao što su parrotfish doprinela su da se formiraju kristalno bele peščane plaže. Ova ostrva
imaju više od 200 jedinstvenih koralnih grebena, pa ne čudi što predstavljaju jednu od najlepših
atrakcija Tajlanda. Nakon ručka, put nas vodi ka Koh Bangu, na još jedan snorkeling, a potom
odlazimo do ostrva Similan i čuvenog vidikovca Sail Rock gde ćemo posmatrati slikovite gromade
grebena i kamena, koje kao da su sakupljane od drevnih vrsta divova i kasnije ostavljana u čudesnim
gomilama. Ova ostrva napuštamo u poslepodnevnim časovima sa sećanjima na jedinstvene
podmorske kanjone i šarolike koralne vrtove.

Cena izleta: 65€

U cenu izleta je uključeno:



Povratni transfer od hotela do luke
Povratni transfer gliserom do Similian ostrva
Oprema za snorkeling
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Ručak
Ulaznica za Nacionalni park

Phan Nga Bay i James Bond Island

Celodnevni fakultativni izlet uključuje obilazak najlepših ostrva nacionalnog parka Phan Nga Bay
brodom. Tokom izleta ćemo obići ostrva Panak i Koh Hong, gde ćemo jedino kanuima uspeti da
dopremo do najskrivenijih pećina i laguna. Sledeće ostrvo koje ćemo posetiti je Koh Tapu ( James
Bond Island ), koje je postalo poznato nakon što su na njemu snimane scene iz filma “The Man with
Golden Gun”. Nakon što smo napravili odlične fotke pored čuvene stene iz James Bond filma,
nastavljamo sa istraživanjem nacionalnog parka.  Dok uživamo u ručku koji je serviran na brodu
putujemo ka Lawa ostrvu, na kome ćemo da pijuckamo koktele i izležavamo se na sitnom, belom
pesku.

Cena izleta:  55€

U cenu izleta je uključeno:

Povratni transfer kombijem od hotela do luke
Povratni transfer brodom do nacionalnog parka Phan Nga Bay
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Vožnja kanuima
Ručak na brodu
Takse za nacionalni park

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije DISKO TRAVEL ,
licenca OTP OTP 078 / 2017. Fun travel je ovlašćeni subagent


